

创建文明城市 共享美好生活

共青团夏县县委开展净滩行动

运城晚报讯(记者 荆毅萍)为进一步深化“保护母亲河”行动,近日,共青团夏县县委组织开展“法护黄河青春行”系列活动之“河小青”净滩行动,该县“黄河之声”实践队成员及返乡大学生志愿者30余人参加。

活动现场,青年志愿者身着红马甲,手拿垃圾袋、长柄夹,有序进行垃圾清理。他们分工协作、互相配合,充分发扬不怕苦、不怕脏、不怕累的精神,沿着白沙河河道随手捡、随手护,对河道进行拉网式、地毯式清理,仔细清理埋藏在泥土中和散落在河岸两边的白色垃圾、烟头及生活杂物等(右图)。清理结束后,青年志愿者们统一将岸边散落的垃圾打包带走,河道面貌焕然一新。

据悉,下一步,共青团夏县县委将继续发挥青年志愿者模范带头作用,常态化开展“河小青”志愿服务,用实际行动为夏县“绿色之城”建设贡献青春力量。



运城晚报讯(记者 张蕊彤)3月5日,运城市人民政府国防动员办公室联合盐湖区东城街道高家垣社区,组织志愿者走进包联小区,开展了“文明实践我行动”志愿服务活动。

活动中,志愿者深入市区鸿运佳苑小区,将小区楼道内、出入口、车棚等地方随意停放的自行车、电动自行车整齐有序地摆放到指定停放区域,保持安全通道通畅,消除安全隐患。同时,志愿者在小区宣传栏等醒目位置张贴宣传海报,提醒居民严禁将电动自行车停放在楼道或消防通道、严禁飞线充电等,引导居民规范停车。

当天,志愿者们还深入居民家中,发放文明城市创建调查问卷,向居民讲解问卷内容,并耐心解答文明城市创建相关问题,倾听居民对文明城市创建及基层网格工作的意见和建议。

运城市人民政府国防动员办公室盐湖区高家垣社区
凝心聚力助创建

运城市社会福利院为文明城市创建助力添彩

运城晚报讯 连日来,运城市社会福利院开展“创建文明城市在行动”主题活动,组织党员干部到中银社区参与入户问卷调查和公益宣传等活动,以实际行动为文明城市创建工作助力添彩。

活动中,福利院的党员干部协同社区志愿者,分小组前往不同单元楼进行走访。每到一户,他们都会向居民介绍活动的目的和意义,并以填写问卷调查的方式征集群众对文明社区创建的意见和建议。在福润源小

区,他们不仅发放调查问卷,还积极向居民宣传电动自行车楼道充电的隐患和危害,深入了解居民的生活状况和需求,进一步增强与居民的沟通联系,为文明城市创建作出应有贡献。(王会亮)

学习雷锋好榜样
文明实践我行动盐湖区河东东街社区
帮助居民筑牢安全防线

运城晚报讯(记者 王露)为推动雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,让为人民服务、为社会服务的信仰根植于心,近日,盐湖区东城街道河东东街社区联合包联单位、驻区单位,开展“学雷锋·文明实践我行动”志愿服务活动。

活动中,社区工作人员和志愿者们手拿夹子、垃圾袋、铲子等工具,对辖区内的环境进行了集中整治,清理道路上、绿化带内的白色垃圾、废弃物等,清除墙壁上的小广告。大家不怕脏、不怕累,个个奋力争先,经过一下午清扫,辖

区环境焕然一新。

过程中,社区工作人员和志愿者还围绕“楼道堆物的危害”“电动自行车乱停安全隐患”等问题,向居民进行面对面安全知识宣讲。宣讲中,他们结合真实案例讲解楼道堆放杂物影响环境卫生、引发火灾、阻碍疏散逃生等危害,现场提醒居民规范使用电动自行车,杜绝住宅内充电、飞线充电、擅自改装电动自行车等危险行为,帮助居民进一步筑牢安全底线,增强法治意识和安全防范意识,消除风险隐患,共建美好社区。

盐湖区学苑社区
为居民提供暖心服务

运城晚报讯(记者 李爽)连日来,盐湖区东城街道学苑社区在辖区开展了“学雷锋·文明实践我行动”系列活动,践行雷锋精神。

活动中,社区工作人员、网格员和志愿者兵分几路,为居民提供暖心服务。他们上门入户为行动不便的老人免费理发、打扫卫生、整理家务;为困难家庭送上慰问品,了解他们所想所盼,

帮他们解决困难;打扫街道、巷道卫生,捡拾绿化带里的烟头、纸片等杂物;将路边停放的电动自行车、自行车摆放整齐,引导居民规范、文明停车。

该社区负责人表示,社区将持续开展学雷锋活动,让更多的居民感受到社区的关怀和服务,了解雷锋志愿服务的精神和内涵,在辖区营造“弘扬雷锋精神,服务人民群众”的良好社会氛围。

二月二“龙抬头”

▶3月11日,一支民间舞龙队在万荣县万泉乡涧沟古村进行表演。

涧沟古村为期3天的第四届“二月二龙抬头”大型庙会上,除大型歌舞、戏剧演出和舞龙、舞狮巡村游等精彩表演外,还有儿童游乐、特色小吃、手工艺品等,吸引了四面八方的群众来到这里,迎龙祈福。

张怀心 董智利



▶3月11日,农历二月初二,俗称“龙抬头”的日子,在民间有“剃龙头”之俗。盐湖区北城街道新丰花园社区联合万和城小区物业服务中心,开展了“幸福从头展新颜”爱心理发活动,邀请多名理发师为辖区100余名居民理发。

记者 崔萌 摄



▶3月11日,垣曲县中心幼儿园的娃娃舞龙队,在胡家峪幼儿园表演舞龙。

当天是农历二月初二,该幼儿园组织孩子们来到30公里外的矿区幼儿园,通过介绍舞龙、表演舞龙、互动舞龙等,开展学前教育交流活动。

特约摄影 崔松良

